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EXAMEN FISICA 2° ESO. CURSO COMPLETO.

EJ 1. Une los siguientes pictogramas con las sustancias que representan (puede haber mas de una
linea por pictograma).

INFLAMABLE
CORROSIVO
EXPLOSIVO
TOXICO
IRRITANTE Y OTROS 5 E@

EJ 2. Laley de Boyle relaciona la presion y el volumen de un gas. En un experimento se halla:

b 12
Completa la tabla: 4
V (litros) 1 2 3 4 6 12
P (atmosf.)

Representa los datos obtenidos en la siguiente grafica:
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V (atm)
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EJ 3. En la grafica se representa la temperatura de un material sélido (hielo) que se esta
calentando frente al tiempo que dura el calentamiento (a la presion atmosférica)
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(a) El punto de fusion del material es y el punto de ebullicion es

(b) Tarda en fundir y tarda en hervir

(c) Indica el estado fisico

(cl)después de calentar un minutos:
(c2) después de calentar tres minutos:
(c3) después de calentar cinco minutos:
(c4) después de calentar catorce minutos:

EJ 4. Halla el volumen de un objeto de hierro (densidad del hierro= 7800 kg/m?) de 2 kg de masa.

EJ 5. Halle la densidad del objeto del problema. ;Sera de aluminio(dauminio = 7900 kg/m?)?

EJ 6. Un enfermo debe tomar al dia 0,025 g de antibiotico. La concentracion de antibiotico en un
jarabe es de 5 g/L. (a) {Qué volumen de disolucion debe tomar diariamente?.

(b) Si en una cucharada caben 2,5 mL de jarabe, ;cuantas cucharadas tomard al dia?

EJ 7. Completa el Atomo oion  Simbolo Representacion p n e Z A
siguiente cuadro: H q
1
Oxigeno O 8 16
Oxigeno O 7 16
Hierro Fe 26 29

EJ 8. ;Cual de estas graficas representa el movimiento de un nifio que sale de su casa y se mueve
durante un rato; después se para un momento y regresa de nuevo a su casa?. Indica las razones para
eliminar las graficas incorrectas.

e 1° e 2° e 3°
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ET 1. Une los siguientes pictogramas con las sustancias que representan (puede haber mas de una
linea por pictograma).
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ET2. Laley de Boyle relaciona la presién y el volumen de un gas. En un experimento se halla:

12
Completa la tabla: 4
V (litros) 1 2 3 4 6 12
P (atmndsf) A2 6 Y 2 2 (

Representa los datos obtenidos en la siguiente grafica:
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EY 3. En la grifica se representa la temperatura de un material sélido (hielo) que se esta

calentando frente al tiempo que dura el calentamiento (a la presién atmosférica)
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(a) El punto de fusién del material ¢s O ¢C __ v ¢l punto de ebullicién es Aoo °C

(b) Tarda en fundir Z pmn UToS

y tarda en hervir (u~4= o rrr)oToS

(c) Indica el estado fisico . , : - .
{c1l)después de calentar un minutos: 'F-US-\OO (Solicls o L*QV'D@)}
(c2) después de calentar tres minutos: £ QDD

(c3) después de calentar cinco minutos:

(c4) después de calentar catorce minutos: _ GA S
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EJ 4. Halla el volumen de un objeto de hierro (densidad del hierro= 7800 kg/m?) de 2 kg de masa.
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ET 5. Halle 1a densidad del objeto del problema. ;Serd de aluminio (dupumim. = 7900 kg/m”)?
em® _em’ 50 &
- 1 3 100g e
& el B-J I8 JI7SSAVE d_
=1 2000 il e
180 i -l s
: (51 oo - &, Hara
gyrigy ] = U olwacan
£ 2 >
Uolumew = 2oo -I1%0 = L0 cul ) <] '
el =———l 1]
20 T 79 e

Hooa = foD+ SO+% = ISBS
75 éi loﬁouzb/, (W _ 3900 iﬁ-’;- £s  AWYUMID
4 1,3 (o> AU
9‘}/ /L"L D% /

ET 6. Un enfermo debe tomar al dia 0,025 g de antibiético. La concentracién de antibidtico en un

jarabe es de 5 g/L. (a) ; Qué volumen de disolucién debe tomar diariamente?.

(b) 51 en una cucharada caben 2.5 mL de jarabe, ;cuantas cucharadas tomara al dia?
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EJ 7. Completa el Atomo oion |Simbolo | Representacién p n ¢ Z A
siguiente cuadro: l—hobw/Jﬁ,W H 11H 1 5 y y y
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EJ 8. ;Cuil de estas graficas representa el movimiento de un nifio que sale de su casa v se mueve
durante un rato; después se para un momento v regresa de nuevo a su casa?. Indica las razones para
eliminar las graficas incorrectas.

e 1° e 2° e 3°
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